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VERBALE DEL 25 AGOSTO 2015

L'anno 20L5, il giorno 25 del mese di Agosto si è riunito presso la sua sede di Via San CiX&SqEì{

Consiglio delle ll Circoscrizione, giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. 624577 del T

agosto 2015 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente lnzerillo.

E' assistito dal Segretario D.ssa G. Lotà, P.O. della Circoscrizione.

Redige il verbale il Consigliere Giocaliero.

ll presidente chiama l'appello alle 9,40 e risultano presenti: Cangelosi, Cardella, Colletti,

Duminuco, Giocaliero, lnzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Terzo. Risultano assenti: Di Fazio, Greco,

Guaresi, Savoca, Scarlata e il Presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Prende la parola il Consigliere Marchese che lamenta l'assenza di opere di disinfestazione del

territorio a causa dei macchinari guasti della Rap. Sostiene che tutto ciò è mortificante per i

cittadini e chiede al Presidente notizie in merito.

ll Presidente afferma di non avere notizie e lamenta la stessa problematica rivolta anche ai casi di

diserbo e discariche a cielo aperto esprimendo enorme disappunto sull'inefficienza

dell'Amministrazione. Aggiunge, inoltre, la necessità di esperire da parte del Consiglio un'azione

forte di protesta contro l'inerzia dell'Amministrazione per dare comunque ai cittadini un segno

dell'impegno del Consiglio in tal senso.

lnterviene il consigliere Marchese, si complimenta con il Presidente per la proposta di un'attività di

protesta considerato che ad oggi la presidenza sembra restare immobile.

Alle ore 9.45 entrano i Consiglierisavoca e Scarlata.

lnterviene il consigliere Colletti che lamenta il fatto che da circa 4 anni il Consiglio si trova ad

affrontare sempre i medesimi problemi e che la situazione tende a peggiorare considerato che

sembra si voglia eliminare la figura dell'operatore ecologico nei quartieri con enormi conseguenze

su ll'attività di spazzamento.

Alle 09.55 entra il Consigliere Greco ed escono i consiglieriTerzo e Cardella.

Alle 10.00 entra il Consigliere Guaresi.



ll Presidente nomina scrutatori iConsiglieri: Marchese, Colletti e Sala, dà lettura

Agosto 201-5 e lo pone in votazione. ll Consiglio approva all'unanimità alle ore

assenti i Consiglieri Cardella, Di Fazio, Terzo e il Presidente Tomaselli,

Viene posta in discussione la Mozione Prot. 7161.9 del28/0I/2015 a firma del Consigliere Scarlata

e avente per oggetto: "Richiesta di pulizia delle caditoie presenti nelle vie Della Conciliazione, Della

Concordia e Padre Nunzio Russo" e il ConsigliereScarlata la enuncia nei dettagli.

Prende la parola il Consigliere Marchese lamentando la presenza di spazzatura in tutto ilterritorio

e chiede la presenza dello spazzino nel quartiere. lnterviene il Consigliere Colletti che avalla

quanto affermato dal suo Capogruppo e lamenta l'assenza dell'operatore ecologico di zona,

Prende la parola il consigliere Greco e propone di creare dei volantini o cartelloni per denunciare

l'inerzia della Rap e il degrado in cui versa il territorio.

lnterviene il consigliere Sala il quale, in considerazione del fatto che in Via San Ciro si sta

provvedendo alla pulizia delle Caditoie, suppone che ci sia un piano di intervento in tal senso da

parte dell'Amap.

Prende la parola il Presidente lnzerillo il quale afferma di non essere a conoscenza dell'esistenza di

un piano di interventi programmati visti i lunghi tempi di attesa ma di essere convinto che gli

interventi si facciano su richieste private.

Prende la parola il Consigliere Guaresi il quale afferma che esiste una programmazione degli

interventi da parte dell'Amap e sollecita il presidente a richiederne copia.

ll consigliere Sala lamenta il fatto che la mozione in discussione sia datata e chiede al consigliere

Scarlata come mai non si sia fatto nulla in merito.

ll consigliere Scarlata risponde che nonostante la Mozione sia del Gennaio scorso la stessa risulta

molto attuale e viene riproposta a ridosso della stagione delle piogge.

La mozione è posta in votazione. ll consiglio approva all'unanimità alle ore LO,25. Risultano assenti

alla votazione i Consiglieri Cardella, Di Fazio, Terzo e il Presidente Tomaselli.

Alle 10.30 il presidente lnzerillo chiude la seduta.

ll Segretario

(ll Titolare di P.O. D.ssa G. Lotà)

ll Presidente
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